LP136323 - Porzione di casa situata in Riviera Dolomiti (50.788 EUR)

Luogo Veneto, Cavarzere
https://www.annuncici.it/x-160990-z

OCCASIONE

Porzione di testa di casa bifamiliare orientata a est sviluppata su due piani fuori terra con annesso
garage di mg.16. Al piano terra possiamo trovare: ingresso, cucina con angolo cottura, sala da pranzo e
bagno. Invece il primo piano € composto da: due camere da letto e un bagno. L'unita abitativa & ubicata
in una zona tranquilla a carattere residenziale dietro la via principale del paese. L'immobile & situato in
Riviera Dolomiti nel comune di Cavarzere (VE).

APE in fase di definizione

Scopri nei nostri uffici il nuovo servizio Mutuo Advisor per finanziare I'acquisto dellimmobile.
L'immobile in oggetto & una vendita giudiziaria.

Per motivi di privacy la foto € indicativa ma non esaustiva dell'esattezza dell'immobile, al fine di avere
tutti i dettagli vi invitiamo a chiamarci al 329 78 - Maurizio

Studio Canova marchio di Nobile S.p.a, leader nella consulenza tecnica, non si occupa di attivita di
intermediazione imm. di cui alla legge 39/89. Chiudi

Tel: 3756867721
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